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Ata da Reunião do Colegiado do Campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, Ciência e 

Tecnologia do Rio de Janeiro.  No segundo dia do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às quatorze 

horas e treze minutos, o presidente deste Colegiado, o professor e diretor geral do campus Nilópolis, 

THIAGO MATOS PINTO, dá início à reunião ONLINE, via Microsoft Teams. A servidora JACQUELINE 

APARECIDA DA FONSECA MARTINS redige a ata. Participam desta reunião os seguintes membros do 5 

referido Colegiado: a diretora de ensino de graduação e pós-graduação Luciene Fernanda da Silva, a 

diretora de administração Indiara Fernandes, a substituta eventual da diretoria de ensino médio e 

técnico Jacqueline Martins, o diretor adjunto de infraestrutura Flávio José Ribeiro;  os representantes 

do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão do campus Nilópolis do Instituto Federal de Educação, 

Ciência e Tecnologia do Rio De Janeiro (CEPE-CNIL) Angelo Amaro, Edson Cesar Farias, Guilherme 10 

Vergnano, Jacyra Faillace, Marco Aurelio Passos Louzada, Michelle Costa, Rafael Pereira Batista, 

Roberta Cassiano, Viviane Mury;  a representantes do Conselho Administrativo do Campus Nilópolis do 

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro Carla Cristina Zacarias de Jesus; e 

o servidor Alvaro Araujo Mendes. O diretor geral Thiago Matos dá início a reunião dando boas vindas, 

agradecendo pela presença de todas e todos e em seguida, dá a oportunidade para informes. Não 15 

tendo nenhum informe, ele prossegue a reunião falando sobre a questão da greve com início previsto 

em 03 de abril de 2024. Fala brevemente sobre a questão da definição dos serviços essenciais, que 

serão acordados com o comando de greve e que entende que o campus Nilópolis do IFRJ não possuí 

nenhuma atividade especifica que difira muito das atividades regulares dos outros campis. Ele diz que 

entende que todos (as) estejam ansiosos, mas pede que, na medida do possível tenham paciência até 20 

que todas as questões referentes à greve sejam esclarecidas. A docente Roberta Cassiano, membro do 

colegiado de campus e que faz parte do comando de greve, se voluntaria para falar mais sobre o 

assunto. Após a fala da professora, o diretor geral agradece as informações passadas pela Roberta e 

pergunta se alguém mais tem alguma dúvida ou algo para comentar. Não havendo, o diretor segue, 

apresentando o primeiro ponto de pauta. I) ALTERAÇAO DE REGIME DE TRABALHO (Processo N⁰ 25 

23272.000373/2024-61) – o servidor Alvaro Araujo Mendes, ocupante do cargo de PROFESSOR DO 

ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, matrícula SIAPE 1689660, solicita a alteração de regime de 

trabalho de 40h para 40h Dedicação Exclusiva. O diretor geral passa a palavra para o docente 

interessado para que ele explique sua solicitação. O professor Alvaro cumprimenta os (as) presentes e 
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diz que o que o motivou a fazer esse pedido foi ter chegado em um ponto da carreira em que ele 30 

acredita que possa contribuir mais à Instituição, trabalhando mais para o Instituto Federal do Rio de 

Janeiro (IFRJ). Ele completa dizendo que é procurado por muitos discentes com o objetivo de realizar 

trabalhos de Iniciação Cientifica, orientações, mas que não consegue absorver as demandas, pois a 

carga horária dele fora do IFRJ o impede. E com isso, ele sente que agora é o momento de aceitar esse 

desafio, dar um novo passo na carreira e ter a oportunidade de contribuir mais. Após a fala do 35 

professor Alvaro, o diretor geral agradece a explicação e pergunta aos membros do colegiado se há 

alguma dúvida com relação ao pedido. Não havendo, o diretor Thiago, inicia a votação. A decisão é: 

por unanimidade com 12 votos favoráveis, o pedido de alteração de regime de trabalho de 40h para 

40h Dedicação Exclusiva, do servidor Alvaro Araujo Mendes, é aprovado pelos membros do 

colegiado de campus.  Não havendo mais nada a tratar nesta reunião, o diretor geral e presidente 40 

deste Colegiado THIAGO MATOS PINTO, declara-a encerrada às quatorze horas e trinta e cinco 

minutos. Eu, JACQUELINE APARECIDA DA FONSECA MARTINS, lavro a presente ata. 
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